



ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΕΤΑΡΤΟ

ΜΕΡΟΣ Ι ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αριθμός 4432	Παρασκευή, 6 Μαρτίου 2015	79
--------------	---------------------------	----

Οι πιο κάτω Αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου εκδίδονται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, βάσει της παραγράφου 4 του Άρθρου 57 του Συντάγματος.

Αριθμός 238

Προτάσεις προς το Υπουργικό Συμβούλιο που αφορούν Δημόσιες Συμβάσεις.

Αρ. Απόφασης 78.141 της 14.1.2015

(Αρ. Εμπιστευτικού Σημειώματος Ε2/2015).

Το Συμβούλιο, αφού ενημερώθηκε με το Εμπιστευτικό Σημείωμα της Γραμματείας του Υπουργικού Συμβουλίου, με αρ. Ε2/2015 και ημερ. 8.1.2015, αναφορικά με τις Προτάσεις προς το Υπουργικό Συμβούλιο που αφορούν Δημόσιες Συμβάσεις, αποφάσισε:

- (α) Κάθε Πρόταση σχετική με θέματα Δημοσίων Συμβάσεων να διαβιβάζεται προς την αρμόδια Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων, δηλαδή το Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας, για σκοπούς συμπερίληψης των θέσεων/απόψεων της στην Πρόταση, πριν την υποβολή της ενώπιον του Συμβουλίου,
- (β) Η Γενική Λογίστρια της Δημοκρατίας να αποστέλλει τις θέσεις/απόψεις της στην Αρμόδια Αρχή, εντός επτά εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία διαβίβασης του θέματος από την Αρμόδια Αρχή.
- (γ) Σε περίπτωση μη ανταπόκρισης της Γενικής Λογίστριας της Δημοκρατίας εντός της προκαθορισθείσας χρονικής περιόδου, τότε η Αρμόδια Αρχή θα μπορεί να θέτει την Πρόταση ενώπιον του Υπουργικού Συμβουλίου χωρίς τις θέσεις/απόψεις της Γενικής Λογίστριας.
- (δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου να εκδώσει σχετική εγκύκλιο, με την οποία να δίδει οδηγίες προς όλες τις Αρμόδιες Αρχές, για συμμόρφωσή τους στα πιο πάνω.

Αριθμός 239

Νομοσχέδιο που τροποποιεί τον περί Πτώχευσης Νόμο.

Αρ. Απόφασης 78.142 της 14.1.2015

(Αρ. Περιορισμένης Χρήσης Πρότασης ΠΧ16Α/2015).

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με Αρ. 76.722 και ΠΧ77.377 με ημερ. 26.3.2014 και 22.8.2014, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Πτώχευσης (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα Α.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.

2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι ο εκσυγχρονισμός της πτωχευτικής διαδικασίας σε σχέση με αφερέγγυα φυσικά πρόσωπα, με την ενίσχυση του θεσμικού πλαισίου και των μηχανισμών αντιμετώπισης της αφερεγγυότητας των εν λόγω προσώπων. Απώτερος στόχος του παρόντος νομοσχεδίου, όπως και των συναφών νομοσχεδίων που έχουν κατατεθεί μέσα στα πλαίσια αντιμετώπισης της αφερεγγυότητας, είναι η αποτελεσματική αντιμετώπιση των σοβαρών προκλήσεων της οικονομίας, που σχετίζονται με το υπέρμετρα ψηλό επίπεδο ιδιωτικού χρέους. Το υπέρμετρα υψηλό χρέος αποτελεί αποτρεπτικό παράγοντα για την επιδιωκόμενη ανάκαμψη της ανεργίας και την εξυγίανση των τραπεζών που δραστηριοποιούνται στην Κύπρο.

Αριθμός 240

Προσχέδιο Κανονισμών που τιτλοφορείται «Οι περί Συμβούλων Αφερεγγυότητας Κανονισμοί του 2015».

Αρ. Απόφασης 78.143 της 14.1.2015

(Αρ. Περιορισμένης Χρήσης Πρότασης ΠΧ16Β/2015).

Το Συμβούλιο:

- (α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 22 του περί Συμβούλων Αφερεγγυότητας Νόμου του 2014, αποφάσισε να εγκρίνει τους περί Συμβούλων Αφερεγγυότητας Κανονισμούς του 2015, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως παράρτημα Β.
- (β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει τους πιο πάνω κανονισμούς στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για έγκριση.

Αριθμός 241

Επέκταση Κινητικότητας στη Δημόσια Υπηρεσία Μέσω της Δημιουργίας Μηχανισμών που να Ευνοούν την Ανάπτυξη Εσωτερικής Αγοράς Εργασίας.

Αρ. Απόφασης 78.144 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 3/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει τον προτεινόμενο μηχανισμό κάλυψης υπηρεσιακών αναγκών, μέσω δημοσίευσης στο διαδίκτυο της ανάγκης σε όλο το εύρος της Δημόσιας Υπηρεσίας, όπως αυτός περιγράφεται στις παραγράφους 5(α) μέχρι 5(δ) της Πρότασης.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών, να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για εγκαθίδρυση του μηχανισμού αυτού.
- (γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξετάσει το ενδεχόμενο να επεκταθεί η κινητικότητα στη Δημόσια Υπηρεσία και στους Εκπαιδευτικούς και να ενημερώσει σχετικά το Συμβούλιο, το αργότερο, εντός τριών μηνών.

Αριθμός 242

Εργοδότηση Σχολικών Βοηθών/Συνοδών για παιδιά με ειδικές ανάγκες στα πλαίσια της εφαρμογής του περί Αγωγής και Εκπαίδευσης Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες Νόμου 113(Ι)/1999 – Μέση Γενική Εκπαίδευση.

Αρ. Απόφασης 78.145 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 4/2015).

Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 76.091 και ημερ. 29.11.2013, το Συμβούλιο:

- (α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 17(2) των περί Αγωγής και Εκπαίδευσης Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες Νόμων του 1999 έως 2014, αποφάσισε να εγκρίνει την πλήρωση 38 πρόσθετων θέσεων Σχολικών Βοηθών/Συνοδών για παιδιά με ειδικές ανάγκες στη Μέση Γενική και Τεχνική Εκπαίδευση, με κάλυψη της δαπάνης όπως αναφέρεται στην παράγραφο 5 της Πρότασης.
- (β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εγκρίνει τη διενέργεια της επιπρόσθετης δαπάνης από τις ισόποσες εξοικονομήσεις στον προϋπολογισμό του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, όπως αναφέρονται στην παράγραφο 5 της Πρότασης.

Αριθμός 243

Ετήσιοι εξελεγχμένοι λογαριασμοί του Ταμείου για την αποπληρωμή του δανείου για την αποζημίωση των αποχωρούντων Λιμενεργατών και Σημειωτών που καθιερύθηκε σύμφωνα με το άρθρο 4 του περί Ειδικού Τέλους επί των Απολαβών των Λιμενεργατών και Σημειωτών Νόμου του 2008 (Ν.58(Ι)/2008).

Αρ. Απόφασης 78.146 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 5/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε, σύμφωνα με το άρθρο 8(2) του περί Ειδικού Τέλους επί των Απολαβών των Λιμενεργατών και Σημειωτών Νόμου του 2008, να εγκρίνει τους εξελεγχμένους λογαριασμούς της εταιρείας Cyprus Seaports Operators Limited για το οικονομικό έτος 2013, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα ΙΙΙ.

Αριθμός 244

Προϋπολογισμός του Ιδρύματος Χρίστου Στέλιου Ιωάννου για το έτος 2015.

Αρ. Απόφασης 78.147 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 6/2015).

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με Αρ. 68.425, 74.678 και 76.894 με ημερ. 18.2.2009, 11.2.2013 και 14.5.2014, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τον προϋπολογισμό του Ιδρύματος Χρίστου Στέλιου Ιωάννου για το έτος 2015, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα «Β».

Αριθμός 245

Εξασφάλιση εξουσιοδότησης Προσχώρησης στις Διεθνείς Συμβάσεις για την Οδική Σήμανση και Σηματοδότηση.

Αρ. Απόφασης 78.148 της 14.1.2015

Το Συμβούλιο αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Συγκοινωνιών και Έργων:

- (α) Να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες έτσι ώστε η Κυπριακή Δημοκρατία να προσχωρήσει στη Σύμβαση για την Οδική Σήμανση και Σηματοδότηση του 1968, στην Ευρωπαϊκή Συμφωνία του 1971 που συμπληρώνει την προαναφερόμενη Σύμβαση και στο Πρωτόκολλο για τις Διαγραμμίσεις των Οδών του 1973 προστιθέμενο στην Ευρωπαϊκή Συμφωνία.
- (β) Να προβεί στην ετοιμασία σχετικού Κυρωτικού Νομοσχεδίου.

Αριθμός 246

Αντιστοιχία Εμβαδού Κυβερνητικών Γραφείων και Μισθολογικής Κλίμακας.

Αρ. Απόφασης 78.149 της 14.1.2015

Το Συμβούλιο αποφάσισε να αναβάλει τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος για την προσεχή Συνεδρία.

Αριθμός 247

Υποθήκευση μέρους κρατικής γης για εξασφάλιση των στεγαστικών δανείων που παραχωρούνται από τον Οργανισμό Χρηματοδότησεως Στέγης, σε εκτοπισθέντες δικαιούχους οικοπέδου σε συνοικισμό αυτοστέγασης εκτοπισθέντων.

Αρ. Απόφασης 78.150 της 14.1.2015

Το Συμβούλιο:

- (α) Αποφάσισε να επιτρέψει την υποθήκευση μέρους κρατικής γης, που αναλογεί σε κάθε δικαιούχο/δανειολήπτη και έχει υπογράψει σχετική Άδεια Χρήσης, επί του υπό αναφορά τεμαχίου κρατικής γης και έχει αποδεδειγμένα εξασφαλίσει στεγαστικό δάνειο από τον Οργανισμό Χρηματοδότησεως Στέγης, για την ανέγερση της κατοικίας του επί του συγκεκριμένου τεμαχίου (μέρους).
- (β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 3(1) του περί Εκχωρήσεως της Ενασκήσεως των Εξουσιών των Απορρευουσών έκ τινος Νόμου, Νόμου αρ. 23 του 1962 αποφάσισε να εκχωρήσει στους οικείους Έπαρχους, την εξουσία που παρέχεται σ' αυτό από τις πρόνοιες των περί Μεταβιβάσεως και Υποθήκευσεως Ακινήτων Νόμου του 1965 έως 2014, έτσι ώστε, να προχωρούν στην υπογραφή όλων των σχετικών έγγραφων δηλώσεων, για σύσταση και εγγραφή της υποθήκης, στις περιπτώσεις εκτοπισθέντα δικαιούχου, ο οποίος έχει υπογράψει σχετική Άδεια Χρήσης επί του υπό αναφορά τεμαχίου κρατικής γης (μέρους) και έχει αποδεδειγμένα εξασφαλίσει στεγαστικό δάνειο από τον Οργανισμό Χρηματοδότησεως Στέγης, για υποθήκευση του μέρους αυτού της κρατικής γης και να παρουσιάζονται στα κατά τόπους Επαρχιακά Κτηματολογικά Γραφεία για τη διεκπεραίωσή της.
- (γ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως να προβεί στη δημοσίευση σχετικής γνωστοποίησης στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, σύμφωνα με την Απόφαση με αρ. 10.876 και ημερ. 21.10.1971.

Αριθμός 248

Έκδοση τίτλων ιδιοκτησίας σε Συνοικισμούς Αυτοστέγασης Εκτοπισθέντων και παροχή υπηρεσίας εκσυγχρονισμένης εγγραφής σε μεταγενέστερο στάδιο, ατελώς, από το Τμήμα Κτηματολογίου και Χωρομετρίας.

Αρ. Απόφασης 78.151 της 14.1.2015

Το Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες, που του παρέχονται σ' αυτό από τις πρόνοιες του άρθρου 3, του περί Κτηματολογικού και Χωρομετρικού Τμήματος (Τέλη και Δικαιώματα) Νόμου, Κεφ. 219, αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Διευθυντή του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας να προχωρεί:

- (α) Στην έκδοση και μεταγραφή τίτλων ιδιοκτησίας σε εκτοπισθέντες δικαιούχους σε Συνοικισμούς Αυτοστέγασης, με είδος ιδιοκτησίας «οικόπεδο», στις περιπτώσεις όπου δεν έχει ανεγερθεί ακόμη ή βρίσκεται υπό ανέγερση η οικιστική μονάδα, για την ανέγερση της οποίας πρέπει να εξασφαλιστεί δανειοδότηση από χρηματοπιστωτικό ίδρυμα. Νοείται, ότι η μεταγραφή του τίτλου στο όνομα του δικαιούχου εκτοπισθέντα, θα πρέπει να γίνεται ταυτόχρονα με την εγγραφή της υποθήκης, για εξασφάλιση του οικιστικού δανείου.
- (β) Στην έκδοση εκσυγχρονισμένων τίτλων, ατελώς, για τους εγγεγραμμένους ιδιοκτήτες ακινήτου με είδος ιδιοκτησίας «οικόπεδο», εντός Συνοικισμού Αυτοστέγασης Εκτοπισθέντων, (ανεξάρτητα από τη χρονική περίοδο κατά την οποία έχει παραχωρηθεί ο τίτλος ιδιοκτησίας). Οι προαναφερόμενοι εγγεγραμμένοι ιδιοκτήτες θα έχουν την υποχρέωση υποβολής αίτησης στο Τμήμα Κτηματολογίου και Χωρομετρίας για εκσυγχρονισμό του τίτλου ιδιοκτησίας. Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από τον τίτλο ιδιοκτησίας, βεβαίωση της Επαρχιακής Διοίκησης για τη νομιμότητα των κτιρίων και θα πρέπει να υποβληθεί σε προθεσμία ενός έτους, από την ημερομηνία εξασφάλισης της βεβαίωσης αυτής. Νοείται, ότι σε περίπτωση που οι υπό αναφορά εγγεγραμμένοι ιδιοκτήτες δεν προβούν στην υποβολή αίτησης στο Τμήμα Κτηματολογίου και Χωρομετρίας, εντός της προκαθορισμένης χρονικής προθεσμίας του ενός έτους από την ημερομηνία εξασφάλισης της βεβαίωσης, τότε θα έχουν την υποχρέωση καταβολής των τελών εκσυγχρονισμού τίτλου εγγραφής.

Αριθμός 249

Συμφωνία για τη μεταφορά και αμοιβαιοποίηση των εισφορών στο Ενιαίο Ταμείο Εξυγίανσης.

Αρ. Απόφασης 78.152 της 14.1.2015

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει καλυπτικά τη διαπραγμάτευση και υπογραφή από το Μόνιμο Αντιπρόσωπο της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, της Συμφωνίας για τη μεταφορά και αμοιβαιοποίηση των εισφορών στο Ενιαίο Ταμείο Εξυγίανσης.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει το Μόνιμο Αντιπρόσωπο της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση να υπογράψει εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας, Ευρωπαϊκές συμφωνίες, με την επιφύλαξη της κύρωσής τους από τη Βουλή των Αντιπροσώπων.

Αριθμός 250

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Μεταφοράς των Αρμοδιοτήτων και Λειτουργιών του Ιδρύματος Ενέργειας στο Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, Νόμος του 2015».

Αρ. Απόφασης 78.153 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 13/2015).

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 76.330 και ημερ. 7.1.2014, το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Μεταφοράς των Αρμοδιοτήτων και Λειτουργιών του Ιδρύματος Ενέργειας στο Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙ.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.
- (γ) Να εγκρίνει τη μεταφορά του ενός ωρομίσθιου υπαλλήλου του Ιδρύματος Ενέργειας στο Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού, όπως αναφέρεται στο επισυναπτόμενο στην Πρόταση Παράρτημα ΙV και τη συμπερίληψη στον Προϋπολογισμό του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού, των απαραίτητων πιστώσεων για κάλυψη της μίας ωρομίσθιας θέσης.
- (δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και διαθέσει τις απαραίτητες πιστώσεις για κάλυψη της δαπάνης που απαιτείται για την καταβολή των μισθών του προσωπικού, καθώς και των οφειλών σε διάφορα

Ταμεία, για την περίοδο από την ημερομηνία ισχύος του υπό ψήφιση Νόμου μέχρι την ψήφιση σχετικού Συμπληρωματικού Προϋπολογισμού.

- (ε) Να εξουσιοδοτήσει τη Γενική Λογίστρια όπως καταβάλει τα ποσά που αναμένεται να προκύψουν από τα όσα αναφέρονται στην υποπαράγραφο (δ) πιο πάνω, μέσω Λογαριασμού Προκαταβολών.

2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η ρύθμιση της μεταφοράς των αρμοδιοτήτων του Ιδρύματος Ενέργειας, στο Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, λόγω του τερματισμού της λειτουργίας του Ιδρύματος αυτού. Ειδικότερα, με το νομοσχέδιο αυτό, μεταφέρονται οι εργοδοτούμενοι αορίστου χρόνου του Ιδρύματος Ενέργειας, στο Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, στο Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών και στο Γενικό Λογιστήριο.

Αριθμός 251

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Κτηματολογικού και Χωρομετρικού Τμήματος (Τέλη και Δικαιώματα) (Τροποποιητικός) Νόμος του 2014».

Αρ. Απόφασης 78.154 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 14/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Κτηματολογικού και Χωρομετρικού Τμήματος (Τέλη και Δικαιώματα) (Τροποποιητικός) Νόμος του 2014», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Α.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.

2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η έμμεση προώθηση αγοράς ακινήτων στα κατεχόμενα από Ελληνοκύπριους υπηκόους και η έμμεση αποθάρρυνση ξεπουλήματος των περιουσιών που τους ανήκουν στα κατεχόμενα, μέσω της λεγόμενης «Επιτροπής Αποζημιώσεων» του Ψευδοκράτους.

Αριθμός 252

Οι περί Πανεπιστημίου Κύπρου (Εκλογή, ανέλιξη και ανανέωση συμβάσεων ακαδημαϊκού προσωπικού) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2015.

Αρ. Απόφασης 78.155 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 15/2015).

Το Συμβούλιο:

- (α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 32 των περί Πανεπιστημίου Κύπρου Νόμων του 1989 έως 2013, αποφάσισε να εγκρίνει τους περί Πανεπιστημίου Κύπρου (Εκλογή, Ανέλιξη και Ανανέωση Συμβάσεων Ακαδημαϊκού Προσωπικού) (Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2015, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως παράρτημα 2.
- (β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού να καταθέσει τους πιο πάνω κανονισμούς στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για έγκριση.

Αριθμός 253

(α) Οι περί Στρατού της Δημοκρατίας (Στολές των Μελών του Στρατού της Δημοκρατίας) Κανονισμοί του 2015.

(β) Οι περί Εθνικής Φρουράς (Στολές των Μελών της Εθνικής Φρουράς) Κανονισμοί του 2015.

Αρ. Απόφασης 78.156 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 16/2015).

Το Συμβούλιο:

- (α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 27 των περί Στρατού της Δημοκρατίας Νόμων του 1990 έως 2013, αποφάσισε να εγκρίνει τους περί Στρατού της Δημοκρατίας (Στολές των Μελών του Στρατού της Δημοκρατίας) Κανονισμούς του 2015, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως παράρτημα Γ.
- (β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 71 των περί Εθνικής Φρουράς Νόμων του 2011 έως 2014, αποφάσισε να εγκρίνει τους περί Εθνικής Φρουράς (Στολές των Μελών της Εθνικής Φρουράς) Κανονισμούς του 2015, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως παράρτημα Δ.
- (γ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Άμυνας να καταθέσει τους πιο πάνω κανονισμούς στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για έγκριση.

Αριθμός 254

Συνολικό Πλαίσιο Διαχείρισης Θεμάτων Στέγασης Κρατικών Υπηρεσιών.

Αρ. Απόφασης 78.158 της 14.1.2015

Το Συμβούλιο αποφάσισε να αναβάλει τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος για προσεχή Συνεδρία.

Αριθμός 255

Συμφωνία για τη διαχείριση του Σιακόλειου Εκπαιδευτικού Κέντρου Υγείας.

Αρ. Απόφασης 78.159 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 1528/2014).

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με Αρ. 74.260 και 78.082 με ημερ. 14.11.2012 και 23.12.2014, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη Συμφωνία μεταξύ του Υπουργείου Υγείας και του Πανεπιστημίου Κύπρου, για τη διαχείριση του Σιακόλειου Εκπαιδευτικού Κέντρου Υγείας, αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Ι και να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να την υπογράψει.

Αριθμός 256

Εργοδότηση σχολικών βοηθών/συνοδών για παιδιά με ειδικές ανάγκες στο πλαίσιο της εφαρμογής του περι Αγωγής και Εκπαίδευσης Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες Νόμου 113(Ι)/1999 – Δημοτική Εκπαίδευση.

Αρ. Απόφασης 78.160 της 14.1.2015

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με Αρ. 75.880 και 78.061 με ημερ. 16.10.2013 και 23.12.2014, αντίστοιχα, το Συμβούλιο:

- (α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 17(2) των περί Αγωγής και Εκπαίδευσης Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες Νόμων του 1999 έως 2014, αποφάσισε να εγκρίνει την απασχόληση 15 πρόσθετων σχολικών βοηθών/συνοδών για παιδιά με ειδικές ανάγκες, στη Δημοτική Εκπαίδευση.
- (β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να διαθέσει τις αναγκαίες, για τον πιο πάνω σκοπό, πιστώσεις.

Αριθμός 257

Προϋπολογισμός Δημοσιονομικού Συμβουλίου για το 2015 και το Μεσοπρόθεσμο Δημοσιονομικό Πλαίσιο 2015-2017.

Αρ. Απόφασης 78.161 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 1609/2014).

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 78.062 και ημερ. 23.12.2014, το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει τον Προϋπολογισμό του Δημοσιονομικού Συμβουλίου για το έτος 2015, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση με τη μορφή νομοσχεδίου με τίτλο «Ο περί Προϋπολογισμού του Δημοσιονομικού Συμβουλίου Νόμος του 2015».
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει τον πιο πάνω προϋπολογισμό στη Βουλή των Αντιπροσώπων για έγκριση.

Αριθμός 258

Προϋπολογισμός της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου για το έτος 2015.

Αρ. Απόφασης 78.162 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 1610/2014).

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 78.063 και ημερ. 23.12.2014, το Συμβούλιο:

- (α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 36 των περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμων του 1998 έως 2014, αποφάσισε να εγκρίνει τον Προϋπολογισμό της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου για το 2015, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως παράρτημα «Ι» με τη μορφή νομοσχεδίου με τίτλο «Ο περί Προϋπολογισμού της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου Νόμος του 2015».
- (β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να καταθέσει τον πιο πάνω προϋπολογισμό στη Βουλή των Αντιπροσώπων για έγκριση.

Αριθμός 259

Προϋπολογισμός της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΑΗΚ) για το έτος 2015.

Αρ. Απόφασης 78.163 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 1611/2014).

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 78.064 και ημερ. 23.12.2014, το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει τον Προϋπολογισμό της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου για το έτος 2015, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως παράρτημα Ι με τη μορφή νομοσχεδίου με τίτλο «Ο περί Προϋπολογισμού της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου του 2015 Νόμος του 2015». Επεξηγηματικό σημείωμα για τον πιο πάνω προϋπολογισμό επισυνάπτεται στην Πρόταση.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού να καταθέσει, σύμφωνα με το άρθρο 3 των περί Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (Ψήφισις Προϋπολογισμών) Νόμων του 1987 έως 2012, τον πιο πάνω προϋπολογισμό στη Βουλή των Αντιπροσώπων για έγκριση.

Αριθμός 260

Προϋπολογισμός Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού (ΚΟΑ) για το 2015.

Αρ. Απόφασης 78.164 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 1612/2014).

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 78.065 και ημερ. 23.12.2014, το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει τον Προϋπολογισμό του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού για το έτος 2015, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως συνημμένο 1, με τη μορφή νομοσχεδίου με τίτλο «Ο περί Προϋπολογισμού του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού Νόμος του 2015».
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Παιδείας και Πολιτισμού να καταθέσει, σύμφωνα με το άρθρο 3 των περί Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (Ψήφισις Προϋπολογισμών) Νόμων του 1987 έως 2012, τον πιο πάνω προϋπολογισμό, για έγκριση.
- (γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και διαθέσει τις πιστώσεις που θα απαιτηθούν για κάλυψη της χορηγίας προς τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού, στο ύψος που καθορίζεται στον Προϋπολογισμό του Οργανισμού, λαμβάνοντας υπόψη του ότι, ποσό ύψους €150.000, θα καλυφθεί από εξοικονομήσεις του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού ή του Προϋπολογισμού του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού.

Αριθμός 261

Χρονική Επέκταση της Συμφωνίας Ανάθεσης Διαχείρισης του Διεθνούς Συνεδριακού Κέντρου.

Αρ. Απόφασης 78.165 της 14.1.2015

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με Αρ. 74.473 και 78.066 με ημερ. 27.12.2012 και 23.12.2014, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει την παράταση της υφιστάμενης Συμφωνίας Ανάθεσης της Διαχείρισης του Διεθνούς Συνεδριακού Κέντρου στον Κυπριακό Οργανισμό Τουρισμού, η οποία λήγει στις 31.1.2015, για ακόμη έξι μήνες, δηλαδή μέχρι την 31.7.2015, με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις, όπως αυτοί καταγράφονται στην υφιστάμενη Συμφωνία.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού να υπογράψει, εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας, την παράταση της πιο πάνω Συμφωνίας.

Αριθμός 262

Σχέδιο Επιχορήγησης της Συντεχνίας ΠΕΟ από το Κεντρικό Ταμείο Αδειών για ανέγερση/επέκταση εργατικών αναπαυτηρίων.

Αρ. Απόφασης 78.166 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 1620/2014).

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με Αρ. 63.785 και 78.073 με ημερ. 17.5.2006 και 23.12.2014, αντίστοιχα, το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τους όρους και προϋποθέσεις του Υπουργείου Οικονομικών όπως παρατίθενται στην παράγραφο 5 της Πρότασης, αποφάσισε, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 8(4) των περί Ετήσιων Αδειών Μετ' Απολαβών Νόμων του 1967 έως 2011, να εγκρίνει τη διάθεση κατά την περίοδο 2014 – 2017, συνολικού ποσού ύψους €1.153.306 για την ίδρυση/επέκταση των αναπαυτηρίων της Παγκύπριας Εργατικής Ομοσπονδίας (ΠΕΟ).

Αριθμός 263

Καταβολή από το Κράτος των εξόδων άντλησης νερού για σκοπούς υδατοπρομήθειας της κοινότητας Άλασσας.

Αρ. Απόφασης 78.167 της 14.1.2015

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με Αρ. 59.771 και 78.074 με ημερ. 7.4.2004 και 23.12.2014, αντίστοιχα, το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη την ιδιαιτερότητα της Κοινότητας Άλασσας και την αύξηση του κόστους άντλησης του νερού, λόγω αύξησης της τιμής του ηλεκτρικού ρεύματος, αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει την καταβολή από το Κράτος του συνόλου της ετήσιας δαπάνης που απαιτείται, για σκοπούς υδατοπρομήθειας της Κοινότητας Άλασσας και ειδικότερα της αναγκαίας δαπάνης για την άντληση νερού από την πηγή «Κρύα Πηγιάδα», καθώς και από την εφεδρική γεώτρηση 47/07, που χρησιμοποιείται για ενίσχυση, αποκλειστικά και μόνο, της κοινοτικής υδατοπρομήθειας κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, με βάση τους λογαριασμούς της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και να διαθέσει τις αναγκαίες πιστώσεις.

Αριθμός 264

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Εγγραφής Επαγγελματιών Κοινωνικών Λειτουργιών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2014».

Αρ. Απόφασης 78.168 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 1624/2014).

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 78.077 και ημερ. 23.12.2014, το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Εγγραφής Επαγγελματιών Κοινωνικών Λειτουργιών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα 1.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.

2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση των περί Εγγραφής Επαγγελματιών Κοινωνικών Λειτουργιών Νόμων, για σκοπούς πληρέστερης συμμόρφωσης με την Οδηγία 2005/36/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 7ης Σεπτεμβρίου 2005, σχετικά με την αναγνώριση των επαγγελματικών προσόντων και την Οδηγία 2006/123/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 12ης Δεκεμβρίου 2006, σχετικά με τις υπηρεσίες στην εσωτερική αγορά.

Αριθμός 265

Αποπαγοποίηση επιλεγμένων θέσεων ανέλιξης στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο και στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Αρ. Απόφασης 78.169 της 14.1.2015

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με Αρ. 77.100, 77.352 και 78.079 με ημερ. 18.6.2014, 30.7.2014 και 23.12.2014, αντίστοιχα, το Συμβούλιο, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 4 των περί της Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμων του 2013 έως (Αρ. 2) του 2014, αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει την εξαίρεση από την απαγόρευση πλήρωσης 86 συνολικά, θέσεων στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο, στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου και στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, ως εξής:
 - (i) 14 θέσεων ακαδημαϊκού προσωπικού του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου, ως εξής:
 - (1) 6 θέσεις Καθηγητή (Κλ. Α15 και Α16).
 - (2) 4 θέσεις Αναπληρωτή Καθηγητή (Κλ. Α14 και Α15).
 - (3) 4 θέσεις Επίκουρου Καθηγητή (Κλ. Α13 και Α14).
 - (ii) 4 θέσεων ακαδημαϊκού προσωπικού του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, ως εξής:
 - (1) 1 θέσης Καθηγητή (Κλ. Α15 και Α16).
 - (2) 3 θέσεις Επίκουρου Καθηγητή (Κλ. Α13 και Α14).

(iii) 67 συνολικά θέσεων στην Εκπαίδευση, ως εξής:

- (1) 31 θέσεων στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, ως ακολούθως:
- (α) 8 θέσεων Πρώτου Λειτουργού Εκπαίδευσης, Κλ. Α14(ii), ήτοι 4 θέσεων στη Μέση Εκπαίδευση και 4 στη Δημοτική Εκπαίδευση.
 - (β) 23 θέσεων Επιθεωρητή ή/και Επιθεωρητή Α', ήτοι 12 θέσεων Επιθεωρητή Α', Κλ.Α13(ii) στη Μέση Εκπαίδευση, 2 θέσεων Επιθεωρητή Α', Κλ. Α13(ii) στη Μέση Τεχνική και Επαγγελματική Εκπαίδευση και 9 θέσεων Επιθεωρητή, Κλ. Α12 και Α13(ii), στη Δημοτική Εκπαίδευση.
- (2) 36 θέσεων Διευθυντή Σχολείου, ως ακολούθως:
- (α) 17 θέσεων Διευθυντών Σχολών Μέσης Εκπαίδευσης, Κλ. Α13, στη Μέση Εκπαίδευση.
 - (β) 13 θέσεων Διευθυντών Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης, Κλ. Α12(ii), στη Δημοτική Εκπαίδευση.
 - (γ) 6 θέσεων Διευθυντών Σχολείων Προδημοτικής Εκπαίδευσης, Κλ. Α12(ii), στην Προδημοτική Εκπαίδευση.

(iv) 1 θέση στην Υπηρεσία Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας, η οποία αφορά μία θέση Πρώτου Εκπαιδευτικού Ψυχολόγου (Κλ.Α14(ii)).

(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να υποβάλει την πιο πάνω Απόφαση στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού, για την εξασφάλιση της γραπτής συγκατάθεσής της.

Αριθμός 266

Αγορά υπηρεσιών επτά Χειριστών και δύο Τεχνικών που εργοδοτούνταν από την CΥΤΑ για συνέχιση της λειτουργίας του «ΚΥΠΡΟΣ ΡΑΔΙΟ» για διάρκεια έξι μηνών.

Αρ. Απόφασης 78.170 της 14.1.2015

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει, καλυπτικά, την αγορά υπηρεσιών επτά Χειριστών και δύο Τεχνικών που εργοδοτούνταν από την CΥΤΑ για συνέχιση της λειτουργίας του «ΚΥΠΡΟΣ ΡΑΔΙΟ», για διάρκεια έξι μηνών, από την 1.1.2015 η ώρα 7:30, μέχρι τις 30.6.2015 η ώρα 19:30, έναντι συνολικής δαπάνης €205.000, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και να διαθέσει τις εν λόγω πιστώσεις.
- (β) Όπως η πιο πάνω έγκριση δοθεί υπό την αίρεση ότι έχουν τηρηθεί οι πρόνοιες του άρθρου 22 του περί Προϋπολογισμού του 2015, Νόμου του 2014, οι οποίες αναφέρονται στην απασχόληση συνταξιούχου προσωπικού.
- (γ) Να εξουσιοδοτήσει τους Υπουργούς Συγκοινωνιών και Έργων και Άμυνας να προβούν σε όλες τις ενδεδειγμένες ενέργειες για κατάλληλη εκπαίδευση του προσωπικού της Εθνικής Φρουράς, έτσι ώστε με τη λήξη της εξαμηνιαίας περιόδου αγοράς υπηρεσιών των ατόμων που αναφέρονται στο (α) πιο πάνω, να μην υπάρχει ανάγκη για επέκταση των συμβολαίων τους.

Αριθμός 267

Συμμετοχή της Κύπρου στο Πρόγραμμα Διαπεριφερειακής Συνεργασίας INTERACT III 2014 – 2020 – Προσχέδιο Προγράμματος.

Αρ. Απόφασης 78.174 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 21/2015).

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 76.738 και ημερ. 9.4.2014, το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει το περιεχόμενο του προσχεδίου Προγράμματος Διαπεριφερειακή Συνεργασία INTERACT III 2014 – 2020, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙ, καθώς και το ύψος και τον τρόπο καταβολής της οικονομικής συνεισφοράς της Κύπρου για τη συμμετοχή της, η οποία ανέρχεται σε €23.152 για την περίοδο 2014-2020, με την καταβολή του 50% της συνεισφοράς το 2015 και του υπόλοιπου σε ίσες ετήσιες δόσεις από το 2016 έως 2020.
- (β) Να εγκρίνει τον ορισμό της Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης, ως εκπροσώπου της Κύπρου στο Πρόγραμμα Διαπεριφερειακής Συνεργασίας INTERACT III 2014-2020.

- (γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Γενικό Διευθυντή της Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Συντονισμού και Ανάπτυξης να υπογράψει τη σχετική Συμφωνία, όπως αναφέρεται στο Παράρτημα ΙΙΙ που επισυνάπτεται στην Πρόταση και να εγκρίνει τυχόν τροποποιήσεις στο παρόν Πρόγραμμα Συνεργασίας, στη βάση των σχολίων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, υπό την αίρεση ότι αυτές δεν θα διαφοροποιούν τους βασικούς στόχους, τη στρατηγική και τη χρηματοδότησή του. Σε αντίθετη περίπτωση, η Συμφωνία να υποβληθεί εκ νέου στο Συμβούλιο για έγκριση.

Αριθμός 268

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Πρόσβασης στο Επάγγελμα του Οδικού Μεταφορέα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015».

Αρ. Απόφασης 78.176 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 23/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Πρόσβασης στο Επάγγελμα του Οδικού Μεταφορέα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Ι.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Συγκοινωνιών και Έργων να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.

2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση των περί της Πρόσβασης στο Επάγγελμα του Οδικού Μεταφορέα Νόμων του 2001 έως 2014, με την αντικατάσταση του ορισμού του όρου «αναθέτουσα αρχή» από το νέο ορισμό, σύμφωνα με τον οποίο, αναθέτουσα αρχή για τις συμβάσεις παροχής υπηρεσίας εσωτερικών οδικών επιβατικών μεταφορών καθίσταται το Υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων, αντί του Τμήματος Οδικών Μεταφορών.

Αριθμός 269

Διαπίστευση του κ. Steve Vemunavi Katjuianjo ως νέου Ύπατου Αρμοστή της Δημοκρατίας της Ναμίμπια στην Κυπριακή Δημοκρατία με έδρα το Λονδίνο.

Αρ. Απόφασης 78.177 της 14.1.2015

Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη διαπίστευση του κ. Steve Vemunavi Katjuianjo, ως νέου Ύπατου Αρμοστή της Δημοκρατίας της Ναμίμπια στην Κυπριακή Δημοκρατία, με έδρα το Λονδίνο.

Αριθμός 270

Διαπίστευση της κας Helena Bambasova ως νέας Πρέσβειρας της Δημοκρατίας της Τσεχίας στην Κυπριακή Δημοκρατία.

Αρ. Απόφασης 78.178 της 14.1.2015

Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη διαπίστευση της κας Helena Bambasova, ως νέας Πρέσβειρας της Δημοκρατίας της Τσεχίας στην Κυπριακή Δημοκρατία.

Αριθμός 271

Παράταση περιόδου αξιολόγησης των προσφορών Tender for the: «Design, Build and Operate for 10 Years of the Treatment Plant for Domestic Septage, Industrial Wastewater, Surplus Sludge and Leachate at Vati Area» - Αρ. Διαγωνισμού: Τ.Α.Υ. 15/2013.

Αρ. Απόφασης 78.179 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 26/2015).

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 62.793 και ημερ. 2.11.2005, το Συμβούλιο, για τους λόγους που αναφέρονται στην Πρόταση, αποφάσισε να εγκρίνει καλυπτικά την παράταση της περιόδου αξιολόγησης των προσφορών του Διαγωνισμού με αρ. Τ.Α.Υ. 15/2013, «Design, Build and Operate for 10 Years of the Treatment Plant for Domestic Septage, Industrial Wastewater, Surplus Sludge and Leachate at Vati Area», μέχρι τις 5.12.2014.

Αριθμός 272

Έγκριση της Δήλωσης Πολιτικής με βάση τις πρόνοιες του άρθρου 18^Α(11) του περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμου (Σχέδια Πολεοδομικών Ζωνών Χωροταξικής Περιφέρειας Ι, Επαρχίας Λεμεσού).

Αρ. Απόφασης 78.194 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 1573/2014).

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με Αρ. 78.024 και 78.124 με ημερ. 10.12.2014 και 23.12.2014, αντίστοιχα, το Συμβούλιο:

- (α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 18Α(11) των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων του 1972 έως 2013, αποφάσισε να επικυρώσει τη Δήλωση Πολιτικής των Κοινοτήτων Αμιάντου, Κάτω Πλατρών, Πάνω Πλατρών και Φοινίου, σύμφωνα με τις παρατηρήσεις και συστάσεις του Υπουργού Εσωτερικών, όπως αναφέρονται στον πίνακα που επισυνάπτεται στην Πρόταση.
- (β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να προβεί στη δημοσίευση τόσο στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, όσο και στον ημερήσιο τύπο της Γνωστοποίησης αναφορικά με την έγκριση της Δήλωσης Πολιτικής των εν λόγω Κοινοτήτων, σύμφωνα με το άρθρο 18Α(12) των πιο πάνω Νόμων.

Αριθμός 273

Αίτημα του Δήμου Λάρνακας για έγκριση πώλησης του δημοτικού τεμαχίου αρ. 387, Φ/Σχ. 41/57.01.03, Τμήμα 4, ενορία Σκάλα, στην εταιρεία LANOMEX DEVELOPMENT LTD, ώστε να το αξιοποιήσει, μαζί με όμορα τεμάχια της, για ανέγερση πολυτελούς ξενοδοχείου 5 αστέρων και συγκροτήματος καταστημάτων, γραφείων, διαμερισμάτων και αναπτύξεων αναψυχής και ψυχαγωγίας στο παραλιακό μέτωπο της Λάρνακας (περιοχή Φοινικούδων).

Αρ. Απόφασης 78.196 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 42/2015).

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 73.654 και ημερ. 6.6.2012, το Συμβούλιο, για τους λόγους που αναφέρονται στην Πρόταση, αποφάσισε να εγκρίνει, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 63(5)(β) των περί Δήμων Νόμων του 1985 έως 2011, την πώληση του δημοτικού τεμαχίου του με αρ. 387, φ/σχ. 41/57.01.03, Τμήμα 4, στη Λάρνακα, το οποίο υποδεικνύεται με γαλάζιο χρώμα στο υπό αναφορά τοπογραφικό σχέδιο, έναντι του ποσού των €5 εκατομμυρίων, με συμφωνημένο χρονοδιάγραμμα αποπληρωμής του και τραπεζική εγγύηση, ως αναφέρεται στο προσχέδιο συμφωνίας και της τραπεζικής εγγύησης που επισυνάπτονται ως Παράρτημα Β', στην Πρόταση. Επιπρόσθετα, η εταιρεία θα δεσμευτεί να εκτελέσει έργα ανάπλασης του δημόσιου χώρου που περιβάλλει την υπό ανάπτυξη ιδιοκτησία, συνολικής δαπάνης της τάξης των €1,2 εκατομμυρίων, τα οποία θα αποτελέσουν πολεοδομικό όρο, ο οποίος θα επιβληθεί στην πολεοδομική άδεια που θα εκδοθεί από το δήμο.

Αριθμός 274

Χορήγηση Άδειας Λειτουργίας στο Ιδιωτικό Πανεπιστήμιο «Neapolis University - Cyprus».

Αρ. Απόφασης 78.197 της 14.1.2015

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με Αρ. 66.111, 70.643 και 78.059 με ημερ. 4.10.2007, 16.6.2010 και 23.12.2014, αντίστοιχα, το Συμβούλιο:

- (α) Μελέτησε:
 - (i) Τη συνοπτική περίληψη των Ετήσιων Εκθέσεων της Επιτροπής Αξιολόγησης για το «Neapolis University – Cyprus», στην οποία διαφαίνεται η πορεία ανάπτυξης του Πανεπιστημίου και για τα τέσσερα χρόνια αρχικής λειτουργίας του, δηλαδή από το Σεπτέμβριο 2010 έως το Σεπτέμβριο του 2014.
 - (ii) Τη συνοπτική περίληψη της Έκθεσης Προόδου του «Neapolis University – Cyprus», όπως αυτή έχει κατατεθεί από το ίδιο το Πανεπιστήμιο.
- (β) Αποφάσισε, σύμφωνα με το άρθρο 22 των περί Ιδιωτικών Πανεπιστημίων (Ίδρυση, Λειτουργία, Έλεγχος) Νόμων του 2005 έως 2011, να εγκρίνει τη χορήγηση άδειας λειτουργίας στο εν λόγω Πανεπιστήμιο από την 1.9.2014.

Αριθμός 275

Διορισμός Επίτιμου Προξένου της Κυπριακής Δημοκρατίας στο Μαρόκο με έδρα την Καζαμπλάνκα.

Αρ. Απόφασης 78.198 της 14.1.2015

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 78.119 και ημερ. 23.12.2014, το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει το διορισμό του κ. Αλέξανδρου Αξιώτη, ως Επίτιμου Προξένου της Κυπριακής Δημοκρατίας στο Μαρόκο, με έδρα την Καζαμπλάνκα.

Αριθμός 276

Σύναψη Διπλωματικών Σχέσεων μεταξύ Κυπριακής Δημοκρατίας και Δημοκρατίας της Παλάου.

Αρ. Απόφασης 78.199 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 1663/2014).

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 78.120 και ημερ. 23.12.2014, το Συμβούλιο, για τους λόγους που αναφέρονται στην Πρόταση, αποφάσισε να εγκρίνει τη σύναψη διπλωματικών σχέσεων μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Παλάου.

Αριθμός 277

Αντικατάσταση μέλους της Αρχής Αδειών για Αεροπορικές Μεταφορές.

Αρ. Απόφασης 78.201 της 14.1.2015

Το Συμβούλιο αποφάσισε να αναβάλει τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος για την προσεχή Συνεδρία.

Αριθμός 278

Συμφωνία μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης του Βασιλείου του Μπαχρέιν για Συνεργασία στην Καταπολέμηση της Τρομοκρατίας, του Οργανωμένου Εγκλήματος, της Παράνομης Διακίνησης Ναρκωτικών, Ψυχοτρόπων Ουσιών και των Πρόδρομων τους, της Παράνομης Μετανάστευσης και Άλλων Ποινικών Αδικημάτων.

Αρ. Απόφασης 78.203 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 45/2015).

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 71.432 και ημερ. 20.12.2010, το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει τη Συμφωνία μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης του Βασιλείου του Μπαχρέιν για συνεργασία στην Καταπολέμηση της Τρομοκρατίας, του Οργανωμένου Εγκλήματος, της Παράνομης Διακίνησης Ναρκωτικών, Ψυχοτρόπων Ουσιών και των Πρόδρομων τους, της Παράνομης Μετανάστευσης και Άλλων Ποινικών Αδικημάτων, αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στην Πρόταση στην αγγλική γλώσσα.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως να υπογράψει είτε ο ίδιος είτε κατάλληλα εξουσιοδοτημένος για το σκοπό αυτό εκπρόσωπός του, την πιο πάνω Συμφωνία, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 169(2) του Συντάγματος.

Αριθμός 279

Οι περί Στρατού της Δημοκρατίας (Ωράριο Υπηρεσίας – Εκπαίδευσης – Ειδικών Καθηκόντων των μελών του Στρατού της Δημοκρατίας) Κανονισμοί του 2015.

Αρ. Απόφασης 78.205 της 14.1.2015

(Αρ. Πρότασης 47/2015).

Το Συμβούλιο:

- (α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 27 των περί Στρατού της Δημοκρατίας Νόμων του 1990 έως 2013, αποφάσισε να εγκρίνει τους περί Στρατού της Δημοκρατίας (Ωράριο Υπηρεσίας – Εκπαίδευσης – Ειδικών Καθηκόντων των μελών του Στρατού της Δημοκρατίας) Κανονισμούς του 2015, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως παράρτημα Γ.
- (β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Άμυνας να καταθέσει τους πιο πάνω κανονισμούς στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για έγκριση.

Αριθμός 280

Παράταση ισχύος των προσφορών για περίοδο που θα αποφασίσει το Υπουργικό Συμβούλιο για την Ανάπτυξη του Λιμανιού και της Μαρίνας της Λάρνακας με τη μέθοδο «Design-Build-Finance - Operate» (DBFO) – Λήξη ισχύος προσφορών 15.1.2015.

Αρ. Απόφασης 78.207 της 15.1.2015

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 78.136 και ημερ. 23.12.2014, το Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη στοιχεία τα οποία δόθηκαν από τη κοινοπραξία Ζήνων σχετικά με το έργο Ανάπτυξης του Λιμανιού και της Μαρίνας της Λάρνακας και λαμβάνοντας υπόψη τις απόψεις της Διαχειριστικής Επιτροπής του έργου αποφάσισε, σύμφωνα με τον κανονισμό 36(3)(β) των περί του Συντονισμού των Διαδικασιών Σύναψης Δημόσιων Συμβάσεων Προμηθειών, Έργων και Υπηρεσιών (Γενικών) Κανονισμών του 2007 και 2010, να εγκρίνει την παράταση ισχύος των προσφορών για την ανάπτυξη του Λιμανιού και της Μαρίνας της Λάρνακας με τη μέθοδο «Design-Build-Finance - Operate» (DBFO), για περίοδο ενός μηνός, μέχρι τις 15.2.2015, νοουμένου ότι στη διαδικασία διαπραγμάτευσης θα εμπλακεί και ο Γενικός Ελεγκτής προς έλεγχο και διαπίστωση της πιστής τήρησης των αρχικών όρων ανάθεσης του έργου.

Αριθμός 281

Αποπαγοποίηση δυο θέσεων (Χειριστή και Μηχανικού) στη Μονάδα Πτητικών Μέσων του Τμήματος Δασών, Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος.

Αρ. Απόφασης 78.210 της 22.1.2015

Το Συμβούλιο, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 4 των περί της Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμων του 2013 έως (Αρ. 2) του 2014, αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει την εξαίρεση από την απαγόρευση πλήρωσης των ακόλουθων δύο κενών θέσεων στη Μονάδα Πτητικών Μέσων του Τμήματος Δασών, Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος:
 - (i) Μίας θέσης Χειριστή Πτητικών Μέσων (Κλ. Α8, Α9 και Α10).
 - (ii) Μίας θέσης Μηχανικού Πτητικών Μέσων (Κλ. Α8, Α9 και Α10).
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να υποβάλει την πιο πάνω Απόφαση στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού, για την εξασφάλιση της γραπτής συγκατάθεσής της για πλήρωση των πιο πάνω θέσεων.

Αριθμός 282

Προϋπολογισμός του Κυπριακού Πρακτορείου Ειδήσεων για το 2015.

Αρ. Απόφασης 78.211 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 50/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει, σύμφωνα με το άρθρο 11 των περί Κυπριακού Πρακτορείου Ειδήσεων Νόμων του 1989 έως 2011 και το άρθρο 3 των περί Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (Ψήφισις Προϋπολογισμού) Νόμων του 1987 έως 2012, τον Προϋπολογισμό του Κυπριακού Πρακτορείου Ειδήσεων για το έτος 2015, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα Ι, με τη μορφή νομοσχεδίου με τίτλο «Ο περί Προϋπολογισμού του Κυπριακού Πρακτορείου Ειδήσεων Νόμος του 2015», υπό την προϋπόθεση ότι θα γίνουν οι πιο κάτω τροποποιήσεις:
 - (i) Στην υποπαράγραφο (β) της επιφύλαξης του άρθρου 15, η φράση «εξηκοστό τέταρτο (64ο) έτος» να αντικατασταθεί με τη φράση «641/2 έτος».
 - (ii) Στον Πρώτο Πίνακα – Δελτία Δαπανών 2015 – Σημειώσεις:
 - (1) Η Σημείωση 4, να αντικατασταθεί με την ακόλουθη:

«Τα μηχανοκίνητα οχήματα χρησιμοποιούνται όπως προνοείται στους περί της Παροχής Ορισμένων Ωφελημάτων σε Καθορισμένους Δικαιούχους του Κρατικού και του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα (Όροι και Διαδικασία) Νόμους του 2014 (Ν.3(Ι)/2014, Ν.85(Ι)/2014 και Ν.145(Ι)/2014) και των Κανονισμών που εκδίδονται δυνάμει αυτών».

(2) Η Σημείωση 6, να αντικατασταθεί με την ακόλουθη:

«Προκαταβολή για την αγορά μηχανοκίνητου οχήματος παραχωρείται με βάση καθορισμένα κριτήρια και προϋποθέσεις σε κατηγορίες μόνιμου και ωρομίσθιου προσωπικού που εγκρίνονται κατ' αξίαν από το Υπουργείο Οικονομικών».

(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να καταθέσει τον πιο πάνω Προϋπολογισμό στη Βουλή των Αντιπροσώπων για έγκριση, αφού γίνουν οι πιο πάνω τροποποιήσεις.

Αριθμός 283

Προϋπολογισμός του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου (ΙΚΥΚ) για το 2015.

Αρ. Απόφασης 78.212 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 51/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 22(1) των περί του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου Νόμων του 1997 έως 2013, να εγκρίνει τον Προϋπολογισμό του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου (ΙΚΥΚ) για το έτος 2015, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση με τη μορφή νομοσχεδίου με τίτλο «Ο περί Προϋπολογισμού του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου Νόμος του 2015».
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει, σύμφωνα με το άρθρο 3 των περί Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (Ψήφισις Προϋπολογισμού) Νόμων του 1987 έως 2012, τον πιο πάνω Προϋπολογισμό στη Βουλή των Αντιπροσώπων για έγκριση.

Αριθμός 284

Συνομολόγηση Συμφωνίας μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Γαλλικής Δημοκρατίας, αναφορικά με τη χρήση των υποδομών και υπηρεσιών των λιμανιών και αεροδρομίων της Κυπριακής Δημοκρατίας κατά τη διάρκεια επιχείρησης εκκένωσης από την περιοχή της Μέσης Ανατολής στη Γαλλία μέσω της Κύπρου.

Αρ. Απόφασης 78.213 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 52/2015).

Το Συμβούλιο, για λόγους που άπτονται της εξωτερικής πολιτικής του Κράτους και του γεωστρατηγικού ρόλου που διαδραματίζει η Δημοκρατία ως παράγοντας σταθερότητας στην περιοχή της ευρύτερης Μέσης Ανατολής, αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εξωτερικών να προχωρήσει σε διαπραγματεύσεις με τη Δημοκρατία της Γαλλίας, για τη συνομολόγηση Συμφωνίας αναφορικά με τη χρήση των υποδομών υπηρεσιών των λιμανιών και αεροδρομίων της Κυπριακής Δημοκρατίας κατά τη διάρκεια επιχείρησης εκκένωσης από την περιοχή της Μέσης Ανατολής στη Γαλλία μέσω της Κύπρου. Προσχέδιο της εν λόγω Συμφωνίας επισυνάπτεται στην Πρόταση στην αγγλική γλώσσα.

Αριθμός 285

Μνημόνιο Συναντίληψης για συνεργασία στην Υγεία μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και του Βασιλείου του Μπαχρέιν.

Αρ. Απόφασης 78.214 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 53/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει το Μνημόνιο Συναντίληψης για συνεργασία στον τομέα της Υγείας μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και του Βασιλείου του Μπαχρέιν. Αντίγραφο του εν λόγω Μνημονίου επισυνάπτεται στην αγγλική γλώσσα στην Πρόταση.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εξωτερικών να υπογράψει είτε ο ίδιος, είτε κατάλληλα εξουσιοδοτημένος για το σκοπό αυτό εκπρόσωπός του, το πιο πάνω Μνημόνιο Συναντίληψης, εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Αριθμός 286

Υπογραφή Μνημονίου Συναντίληψης μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας και του Βασιλείου του Μπαχρέιν για Συνεργασία στον Τομέα της Ενέργειας.

Αρ. Απόφασης 78.215 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 53Α/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει το Μνημόνιο Συναντίληψης μεταξύ του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Εθνικής Αρχής Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου του Βασιλείου του Μπαχρέιν,

για συνεργασία στον τομέα της Ενέργειας. Αντίγραφο του εν λόγω Μνημονίου, στην αγγλική γλώσσα, επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα 1.

- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού να υπογράψει, είτε ο ίδιος είτε κατάλληλα εξουσιοδοτημένος για τον σκοπό αυτό εκπρόσωπός του, εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας το πιο πάνω Μνημόνιο Συναντίληψης, το οποίο θα τεθεί σε ισχύ αμέσως μετά τη υπογραφή του.

Αριθμός 287

Αεροπορική Συμφωνία μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης του Βασιλείου του Μπαχρέιν.

Αρ. Απόφασης 78.216 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 53B/2015).

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 77.301 και ημερ. 23.7.2014, το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει την υπογραφή της Αεροπορικής Συμφωνίας, καθώς και του Μνημονίου Συναντίληψης μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης του Βασιλείου του Μπαχρέιν. Αντίγραφα της εν λόγω Συμφωνίας και του Μνημονίου, στην αγγλική γλώσσα, επισυνάπτονται στην Πρόταση ως παραρτήματα II και III, αντίστοιχα.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού να υπογράψει είτε ο ίδιος είτε κατάλληλα εξουσιοδοτημένος για τον σκοπό αυτό εκπρόσωπός του, τη πιο πάνω Διμερή Συμφωνία, καθώς και το Μνημόνιο Συναντίληψης, εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Αριθμός 288

Σύναψη Συμφωνίας μεταξύ Κύπρου και Μπαχρέιν για την Εμπορική Ναυτιλία.

Αρ. Απόφασης 78.217 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 53Γ/2015).

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 23.388 και ημερ. 7.7.1983, το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει τη Συμφωνία μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης του Βασιλείου του Μπαχρέιν για την Εμπορική Ναυτιλία. Αντίγραφο της εν λόγω Συμφωνίας, στην αγγλική γλώσσα, επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα I.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού να υπογράψει είτε ο ίδιος είτε κατάλληλα εξουσιοδοτημένος για τον σκοπό αυτό εκπρόσωπός του, την πιο πάνω Συμφωνία, εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Αριθμός 289

Μετονομασία του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων σε Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων.

(Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Μετονομασίας του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων Νόμος του 2014»).

Αρ. Απόφασης 78.218 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 54/2015).

Το Συμβούλιο, για τους λόγους που αναφέρονται στην Πρόταση, αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει τη μετονομασία του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων και του Υπουργού Συγκοινωνιών και Έργων σε «Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων» και σε Υπουργό «Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων», αντίστοιχα.
- (β) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Μετονομασίας του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα I.
- (γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Συγκοινωνιών και Έργων να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.

Αριθμός 290

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Σύστασης και Λειτουργίας του Ενιαίου Φορέα Εξώδικης Επίλυσης Διαφορών Χρηματοοικονομικής Φύσεως (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2014».

Αρ. Απόφασης 78.219 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 55/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Σύστασης και Λειτουργίας του Ενιαίου Φορέα Εξώδικης Επίλυσης Διαφορών Χρηματοοικονομικής Φύσεως (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα Ι.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.

2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του άρθρου 14Γ του βασικού νόμου, για την καλύτερη και σαφέστερη εφαρμογή της διαδικασίας διαμεσολάβησης, δυνάμει των διατάξεων του Μέρους VIA του Νόμου. Συγκεκριμένα, ο διαμεσολαβητής υποχρεούται να υποβάλλει στον Χρηματοοικονομικό Επίτροπο σχετικό έντυπο, αναφορικά με τη διαβούλευση που έγινε μεταξύ των δύο μερών καλή τη πίστει. Πρόσθετα, διαγράφεται από το ίδιο άρθρο η υποχρέωση του διαμεσολαβητή να εξετάζει την ικανοποιητική εφαρμογή, από τα πιστωτικά ιδρύματα, των προνοιών του Κώδικα Δεοντολογίας της Κεντρικής Τράπεζας, καθότι αυτό δεν αποτελεί μέρος της διαδικασίας διαμεσολάβησης.

Αριθμός 291

- (α) Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015».
- (β) Οι περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Δικαιώματα) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2015.

Αρ. Απόφασης 78.220 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 56/2015).

Το Συμβούλιο:

- (α) Αποφάσισε να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα Α.
- (β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 86 των Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων του 1972 έως 2014, αποφάσισε να εγκρίνει τους περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Δικαιώματα) (Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2015, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα Β.
- (γ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να καταθέσει στη Βουλή των Αντιπροσώπων το πιο πάνω νομοσχέδιο για ψήφισή του σε νόμο και τους κανονισμούς για έγκριση.

2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του εδαφίου (8) του άρθρου 25 του περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμου, ώστε να καθορισθούν με ακρίβεια τα χρονικά πλαίσια που διέπουν τη διαδικασία υποβολής αιτήματος προς την αρμόδια πολεοδομική αρχή, για λήψη προκαταρκτικών απόψεων σε σχέση με ανάπτυξη.

Αριθμός 292

Διαχείριση στόλου κυβερνητικών οχημάτων.

Αρ. Απόφασης 78.221 της 22.1.2015

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 78.068 και ημερ. 23.12.2014, το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει την ανάθεση της διαχείρισης όλων των κυβερνητικών οχημάτων, συμπεριλαμβανομένων των οχημάτων των κρατικών αξιωματούχων, στο Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Έργων.
- (β) Όπως η διαχείριση όλων των κυβερνητικών οχημάτων περιέλθει κάτω από την ευθύνη του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου, 2015.

Αριθμός 293

Αντιστοιχία Εμβαδού Κυβερνητικών Γραφείων και Μισθολογικής Κλίμακας.

Αρ. Απόφασης 78.222 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 8/2015).

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 63.003 και 78.149 με ημερ. 14.12.2005 και 14.1.2015, αντίστοιχα, το Συμβούλιο για τους λόγους που αναφέρονται στην Πρόταση, αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει τη δημιουργία πέντε κατηγοριών κυβερνητικών γραφείων, ως ακολούθως:
- (i) Ανοιχτοί χώροι (open space) με αναλογία εμβαδού 8 τ.μ. ανά άτομο για τεχνικούς και γραφείς (Κλ. Α1– Α7).
 - (ii) Γραφεία εμβαδού μέχρι 12 τ.μ. ανά άτομο, για ανώτερους τεχνικούς και για λειτουργούς (Κλ. Α8 – Α12).
 - (iii) Γραφεία εμβαδού 16 τ.μ. για ένα άτομο ανά γραφείο όταν πρόκειται για ανώτερους λειτουργούς (Κλ. Α13) και για δύο άτομα ανά γραφείο όταν πρόκειται για ανώτερους τεχνικούς ή λειτουργούς.
 - (iv) Γραφεία εμβαδού 24 τ.μ. για Πρώτους Λειτουργούς και για Προϊστάμενους Τομέων (Κλ. Α14 – Α15).
 - (v) Γραφεία εμβαδού 36 τ.μ. για Διευθυντές Τμημάτων, Βοηθούς Ανεξάρτητων Αξιωματούχων, Υπαρχηγού και Βοηθού Αρχηγού Αστυνομίας, Έπαρχους και Προέδρους Επαρχιακών Δικαστηρίων. Τα γραφεία θα διαθέτουν προσωπικούς χώρους υγιεινής, οι οποίοι δεν περιλαμβάνονται στο εμβαδό των 36 τ.μ.
- (β) Όπως η πιο πάνω κατηγοριοποίηση των κυβερνητικών γραφείων γίνει υπό τις προϋποθέσεις που παρατίθενται στο παράρτημα Β που επισυνάπτεται στην Πρόταση.
- (γ) Την άμεση εφαρμογή από τις αρμόδιες υπηρεσίες και Φορείς της πιο πάνω κατηγοριοποίησης και των προϋποθέσεων που τη διέπουν.
- (δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Συγκοινωνιών και Έργων να ενημερώσει σχετικά την Παγκύπρια Συντεχνία Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑ.ΣΥ.Δ.Υ.), προτού υλοποιηθούν τα πιο πάνω.

Αριθμός 294

Δημιουργία μιας θέσης Βοηθού Λειτουργού Τύπου, με όρους Επιτόπιου Προσωπικού, στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, στις Βρυξέλλες.

Αρ. Απόφασης 78.223 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 57/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη δημιουργία μιας θέσης Βοηθού Λειτουργού Τύπου στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση (ΜΑΕΕ) και την πλήρωσή της με τους όρους απασχόλησης του επιτόπιου προσωπικού των Διπλωματικών Αποστολών της Δημοκρατίας στο εξωτερικό, σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται στην παράγραφο 6 της Πρότασης.

Αριθμός 295

Παράταση τοποθέτησης στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Δημοκρατίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση του κ. Κωνσταντίνου Τρικούπη, υπάλληλου της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου.

Αρ. Απόφασης 78.224 της 22.1.2015

Αναφορικά με την Απόφαση με Αρ. 75.357 και ημερ. 26.6.2013, το Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 54 του Συντάγματος, αποφάσισε να εγκρίνει την παράταση της τοποθέτησης του κ. Κωνσταντίνου Τρικούπη, Λειτουργού της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου, στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Δημοκρατίας, στις Βρυξέλλες, για να χειρίζεται τα θέματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου και της Επιτροπής Χρηματοοικονομικών Αντιπροσώπων του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, για περαιτέρω χρονική περίοδο δύο μηνών, από 31.12.2014 μέχρι 28.02.2015.

Αριθμός 296

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης της Αυστρίας για την Αμοιβαία Προστασία Διαβαθμισμένων Πληροφοριών (Κυρωτικός) Νόμος του 2015».

Αρ. Απόφασης 78.225 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 59/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης της Αυστρίας για την Αμοιβαία Προστασία Διαβαθμισμένων Πληροφοριών (Κυρωτικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα «Α».
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Άμυνας να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.

Αριθμός 297

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Ρουμανίας για την Αμοιβαία Προστασία Διαβαθμισμένων Πληροφοριών (Κυρωτικός) Νόμος του 2015».

Αρ. Απόφασης 78.226 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 60/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Ρουμανίας για την Αμοιβαία Προστασία Διαβαθμισμένων Πληροφοριών (Κυρωτικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα «Α».
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Άμυνας να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.

Αριθμός 298

Οι περί Ελέγχου της Ρύπανσης της Ατμόσφαιρας (Μη Αδειοδοτούμενες Εγκαταστάσεις) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2015.

Αρ. Απόφασης 78.227 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 61/2015).

Το Συμβούλιο:

- (α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 21 των περί Ελέγχου της Ρύπανσης της Ατμόσφαιρας Νόμων του 2002 έως 2013, αποφάσισε να εγκρίνει τους περί Ελέγχου της Ρύπανσης της Ατμόσφαιρας (Μη Αδειοδοτούμενες Εγκαταστάσεις) (Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2015, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα 1.
- (β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων να καταθέσει τους πιο πάνω κανονισμούς στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για έγκριση.

Αριθμός 299

Αίτημα για παραχώρηση άδειας χρήσης τεμαχίου γης στο Κοινοτικό Συμβούλιο Μονιάτη.

Αρ. Απόφασης 78.230 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 64/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε, σύμφωνα με το άρθρο 10(4) των περί Σχολικών Εφορειών Νόμων του 1997 έως 2014, να εγκρίνει την παραχώρηση με «Άδεια Χρήσης» στο Κοινοτικό Συμβούλιο Μονιάτη του τεμαχίου με αρ. 722 του τοπογραφικού σχεδίου, φ/σχ. 47/20, που επισυνάπτεται στην Πρόταση, για την κατάλληλη τοπιοτέχνησή του και τη διαμόρφωσή του ως χώρου πρασίνου και στάθμευσης, με συμβολικό ετήσιο ενοίκιο ύψους €10, για περίοδο 10 χρόνων, με δικαίωμα ανανέωσης για άλλα πέντε χρόνια, υπό τον όρο ότι το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού δεν θα επιβαρυνθεί με το κόστος της διαμόρφωσης του χώρου και ότι τα σχέδια της διαμόρφωσης θα τύχουν της έγκρισης των Τεχνικών Υπηρεσιών του εν λόγω Υπουργείου.

Αριθμός 300

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Οδικής Ασφάλειας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015».

Αρ. Απόφασης 78.238 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 73/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Οδικής Ασφάλειας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα «1».
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Συγκοινωνιών και Έργων να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.

2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η εναρμόνιση της Κυπριακής νομοθεσίας με την Εκτελεστική Οδηγία 2014/37/ΕΕ της Επιτροπής της 27ης Φεβρουαρίου 2014, για την τροποποίηση της Οδηγίας 91/671/ΕΟΚ του Συμβουλίου, σχετικά με την υποχρεωτική χρήση ζωνών ασφαλείας και των συστημάτων συγκράτησης για παιδιά στα οχήματα.

Αριθμός 301

Υπογραφή Μνημονίου Συναντίληψης για Οικονομική και Τεχνική Συνεργασία μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας και του Βασιλείου του Μπαχρέιν.

Αρ. Απόφασης 78.239 της 22.1.2015

(Αρ. Πρότασης 74/2015).

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- (α) Να εγκρίνει το Προσχέδιο του Μνημονίου Συναντίληψης για Οικονομική και Τεχνική Συνεργασία μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης του Βασιλείου του Μπαχρέιν, αντίγραφο του οποίου, στην αγγλική γλώσσα, επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα.
- (β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εξωτερικών να ολοκληρώσει τις διαπραγματεύσεις για το εν λόγω Μνημόνιο Συναντίληψης και να επιφέρει σ' αυτό τυχόν τροποποιήσεις που δυνατόν να επέλθουν κατά την τελική διαπραγμάτευση, οι οποίες δεν θα αλλοιώνουν ουσιαστικά το βασικό περιεχόμενο και τις πρόνοιες του Μνημονίου, άνευ επαναφοράς του θέματος στο Συμβούλιο.

Αριθμός 302

Εξαίρεση από τις πρόνοιες των περί της Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμων του 2013 έως 2014, σύμφωνα με τα εδάφια (1) έως (3) του άρθρου 4 των Νόμων αυτών, 7 θέσεων στο Τμήμα Πολιτικής Αεροπορίας.

Αρ. Απόφασης 78.240 της 22.1.2015

Το Συμβούλιο:

- (α) Αποφάσισε, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 4 των περί της Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμων του 2013 έως (Αρ. 2) του 2014:
 - (i) Να εγκρίνει την εξαίρεση από την απαγόρευση πλήρωσης τριών θέσεων Ανώτερου Λειτουργού Εθνικής Εποπτικής Αρχής (Κλ.Α13(ii)), τριών θέσεων Λειτουργού Εθνικής Εποπτικής Αρχής (Κλ.Α8, Α10 και Α11) και μίας θέσης Επιθεωρητή Αεροπλοϊμότητας (Κλ.Α13(ii)).
 - (ii) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να υποβάλει την εν λόγω Απόφαση στην Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού, για την εξασφάλιση της γραπτής συγκατάθεσής της για πλήρωση των πιο πάνω θέσεων.
- (β) Αποφάσισε να εγκρίνει την κατάργηση τριών κενών θέσεων Λειτουργού Εθνικής Εποπτικής Αρχής (Κλ.Α8, Α10 και Α11).
- (γ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει τροποποιητικό νομοσχέδιο του περί Προϋπολογισμού Νόμου του 2015 στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για την κατάργηση των τριών κενών θέσεων Λειτουργού Εθνικής Εποπτικής Αρχής (Κλ.Α8, Α10 και Α11).

Αριθμός 303

Αιτήσεις για χορήγηση πολεοδομικής άδειας κατά παρέκκλιση των προνοιών των Σχεδίων Ανάπτυξης με βάση τις πρόνοιες του άρθρου 26 (2) και 26 (3) του περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Τροποποιητικού) Νόμου 142(I)/99 και των σχετικών Κανονισμών (Κ.Δ.Π. 309/99).

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 11.2.2015)

Το Συμβούλιο:

- (α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ' αυτό από το άρθρο 26 των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων του 1972 έως 2014 και σύμφωνα με τον Κανονισμό 17(1) των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) Κανονισμών του 1999 και 2005, αποφάσισε:
 - (i) Να εγκρίνει την αίτηση της Εταιρείας K.C.K. Emulsion Polymers Ltd (ΛΕΜ/0465/2013 & ΛΕΜ/1858/2006/Δ), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών της Δήλωσης Πολιτικής, για προσθηκομετατροπές σε υφιστάμενο κέντρο απογευματινής απασχόλησης παιδιών και αλλαγή χρήσης του σε ιδιωτικό εκπαιδευτικό ίδρυμα τριών βαθμίδων (νηπιαγωγείου/προδημοτικής, δημοτικό, γυμνάσιο και λύκειο), στο τεμάχιο με αρ. 433, φ/σχ. 58/15, Τμήμα Ο, στο Τραχώνι, σύμφωνα με την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων.

- (ii) Να εγκρίνει την αίτηση της Εταιρείας A. Issa Development Ltd (A4/14), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου Λάρνακας, για αλλαγή χρήσης οικιστικών διαμερισμάτων και κατοικιών σε ξενοδοχείο δύο αστέρων, δυναμικότητας 21 δωματίων/36 κλινών, στα τεμάχια με αρ. 624, 625 και 643, φ/σχ. 40/640301, Τμήμα 8, στην Ενορία Χρυσοπολίτισσας, στο Δήμο Λάρνακας, σύμφωνα με την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων.
 - (iii) Να εγκρίνει την αίτηση του κ. Στέφανου Πέτρου Χατζηστεφάνου (ΛΑΡ/0751/2012/Α), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου Λάρνακας, για την ανέγερση ενιαίας ανάπτυξης που περιλαμβάνει κατάστημα καθημερινής εξυπηρέτησης πώλησης ειδών περιπτέρου και ζαχαροπλαστικής και σνακ μπαρ με ημιυπαίθριο καθιστικό χώρο, στο τεμάχιο με αρ. 146, φ/σχ. 50/23, Τμήμα Ο, στο Δήμο Δρομολαξιάς-Μενεού, σύμφωνα με την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων.
 - (iv) Να εγκρίνει την αίτηση του κ. Χριστάκη Παπαμάμα (ΑΜΧ/0030/2014) για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών της Δήλωσης Πολιτικής, για την ανέγερση μεμονωμένης κατοικίας, στο τεμάχιο με αρ. 11, φ/σχ. 2-274-380, Τμήμα 10, στην Κοινότητα Αυγόρου, σύμφωνα με την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων.
 - (v) Να εγκρίνει την αίτηση της κας Ελένης Γεωργίου Παρούτη (ΠΑΦ/0109/2014/Α) για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών της Δήλωσης Πολιτικής, για την ανέγερση μεμονωμένης κατοικίας με κολυμβητική δεξαμενή (έγκριση τροποποιημένων σχεδίων), στο τεμάχιο με αρ. 20, φ/σχ. 26/57.W1, Τμήμα 2, στο Νέο Χωριό Πάφου, σύμφωνα με την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων.
 - (vi) Να εγκρίνει μερικώς (τετραώροφη οικοδομή) την αίτηση της Εταιρείας Sincerity Estates Ltd (ΛΕΜ/0191/2013) για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου Λεμεσού, για την ανέγερση πενταώροφης οικοδομής με κατάστημα στο ισόγειο και μεσοπάτωμα, γραφεία στους τρεις ορόφους, διαμέρισμα στον τέταρτο όροφο και χώρους στάθμευσης στο υπόγειο, στο τεμάχιο με αρ. 263, φ/σχ. 2-211-342, Τμήμα 4, στην Κοινότητα Αγίου Τύχωνα, στην Επαρχία Λεμεσού, σύμφωνα με την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων.
 - (vii) Να απορρίψει την αίτηση του κ. Παντελή Παντελίδη (ΛΑΡ/0895/2012), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών της Δήλωσης Πολιτικής, για περίφραξη τεμαχίου και δημιουργία υπαίθριου αποθηκευτικού χώρου βαρέων οχημάτων και μηχανημάτων, στο τεμάχιο με αρ. 375, φ/σχ. 49/62, Τμήμα Ο, στη Χοιροκοιτία, σύμφωνα με την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων.
 - (viii) Να απορρίψει την αίτηση των Μιχαήλ, Σόλωνα και Ανδρέα Ιωάννου Ζεβλάρη (ΛΕΥ/0273/1999), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου Λευκωσίας, για την ανέγερση διώροφης οικοδομής με εκθεσιακούς χώρους στο ισόγειο και μεσοπάτωμα και γραφειακούς χώρους στον όροφο, στο τεμάχιο με αρ. 2276, φ/σχ. 30/13.E1, Τμήμα Η, στο Στρόβολο, σύμφωνα με την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων.
 - (ix) Να απορρίψει την αίτηση της κας Μαρίνας Μυλιδώνη Αχνιώτη και του κ. Μιχάλη Αχνιώτη (ΛΕΥ/0367/2013), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας, κατά παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου Λευκωσίας, για προσθήκη διαμερίσματος με σοφίτα στον τρίτο όροφο υφιστάμενης αδειούχας διώροφης οικοδομής και βοηθητικών οικοδομών (οικιακός ανελκυστήρας και αποθήκη) στο ισόγειο, στο τεμάχιο με αρ. 1581, φ/σχ. 30/5.E2, Τμήμα 8, στο Στρόβολο, σύμφωνα με την εισήγηση του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων.
- (β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τις οικείες Πολεοδομικές Αρχές να χορηγήσουν πολεοδομικές άδειες για τις αναπτύξεις που περιγράφονται στις υποπαραγράφους (α)(i) έως (α)(vi) πιο πάνω, με κατάλληλους όρους, περιλαμβανομένων των όρων και προϋποθέσεων/αντισταθμιστικών μέτρων που έχει εισηγηθεί το Συμβούλιο Μελέτης Παρεκκλίσεων.

2. Οι αιτιολογημένες εισηγήσεις του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων και τα αποσπάσματα των πρακτικών των συνεδριών του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων με αρ. 18/2014 και 19/2014 με ημερ. 19.11.2014 και 4.12.2014, αντίστοιχα, καθώς και τα σχετικά σημειώματα που υποβλήθηκαν στο Συμβούλιο Μελέτης Παρεκκλίσεων, τα οποία τέθηκαν ενώπιον του Υπουργικού Συμβουλίου, κατατέθηκαν στη Γραμματεία του Υπουργικού Συμβουλίου.